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Що означає "Сакура" в
застосунку УЗ: на
популярний маршрут
випустили флагманський
поїзд
20:27 28.04.2026 Вт

В "Укрзалізниці" розповіли, чим особливий поїзд "Сакура"

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Новий флагманський поїзд "Сакура" ("Укразалізниця")

У застосунку "Укрзалізниці" пасажири помітили нову позначку
"Сакура" біля квитків на поїзд №81/82 Київ - Ужгород. Це
викликало запитання: що це означає і чи змінюється сам поїзд.

Про це розповідає РБК-Україна.

Читайте також: Встигніть на сакури: як доїхати до Ужгорода
та Мукачева, де шукати найгарніші локації

Головне:

Нове маркування: У застосунку УЗ біля квитків на поїзд
Київ - Ужгород з'явилася іконка сакури, що викликало
ажіотаж серед користувачів.

Суть змін: Це запуск флагманського поїзда з вагонами
українського виробництва 2026 року, обладнаних за
найвищими стандартами комфорту.

Сервіс: У вагонах є дитячі манежі, інклюзивні пандуси та
система клімат-контролю, яку вмикають ще до посадки
пасажирів.

Японський стиль: Проєкт є жестом вдячності Японії за
підтримку; пасажирам доступні тематичне меню, настільні
ігри та культурний контент.

Контекст: УЗ почала масштабне оновлення цього маршруту
(№81/82) через тривалі скарги пасажирів на старий
рухомий склад.

Що означає позначка "Сакура"

В "Укрзалізниці" пояснили, що це не окремий новий маршрут, а
сигнал про оновлення поїзда. Саме на напрямку Київ - Ужгород
розпочали поступову заміну старих вагонів на нові та
модернізовані. Позначка "Сакура" означає, що частина складу
вже оновлюється, а згодом зміниться весь поїзд.
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У компанії зазначають, що так реагують на численні скарги
пасажирів щодо стану вагонів. Нове маркування символізує
перехід до сучаснішого рівня сервісу.

Пасажири 28 квітня почали цікавитися новою позначкою в
додатку УЗ (скріншот із соцмережі Threads)

Що являє собою поїзд "Сакура"

28 квітня "Укрзалізниця" офіційно запустила флагманський
поїзд "Сакура", сформований із нових вагонів українського
виробництва 2026 року, а також модернізованих дитячих
вагонів.

Поїзд створили на базі маршруту №81 Київ - Ужгород. Назва
символічна: обидва міста відомі весняним цвітінням сакур.
Проєкт реалізують за підтримки Японії, а сам поїзд
позиціонують як символ партнерства між країнами.

https://t.me/UkrzalInfo/8030


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Чим відрізняються нові вагони

Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко напередодні
розповіла, що нові вагони - це частина великого оновлення
"Укрзалізниці". Загалом планується отримати 100 таких вагонів
до 2028 року. Вони мають:

покращені полиці та більше простору,

сучасні системи кондиціонування,

оновлені акумулятори (дозволяють налаштовувати
температуру ще до посадки),

інклюзивні елементи (зокрема пандуси),

дитячі зони - зі сповивальними столиками та манежами.

Окрім технічних змін, у поїзді з’явилися і тематичні елементи:

брендовані вагони з пелюстками сакури,

доступ до онлайн-контенту про японську культуру,

японські настільні ігри та елементи меню.

Нагадаємо, УЗ анонсувала запуск флагманського поїзда "Sakura
Train" сполученням Київ-Ужгород наприкінці лютого нинішнього
року. Тоді розповідали, що поїзд матиме тематичне
оформлення у стилі сакури та покликаний популяризувати
туризм і культурне партнерство України з Японією.

РБК-Україна також розповідало, які штрафи загрожують
пасажирам за порушення правил у поїздах у 2026 році. За
безквитковий проїзд, куріння, псування майна чи небезпечну
поведінку передбачені грошові стягнення - від невеликих сум до
значних штрафів залежно від порушення.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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